

活力排操练动态报导——第二周 (1/9/2011-1/15/2011)

一 职事的话—学习对人有兴趣

因着堕落，我们许多人对人没有兴趣。……我们不在意别人是否在生命上长大，我们觉得关心自己的属灵幸福就够了。然而，召会事奉需要我们每一个人与别人有接触。我们需要对主的子民有兴趣。

我们都应当祷告：“主，加给我负担。我要对你所有亲爱的圣徒满了兴趣，并与他们有接触；不是以天然或社交的方式，而是以生命的方式。主，我愿意付任何代价，甚至付生命的代价。我爱这些人，我愿意为他们死。我渴望看见他们得救，生命长大，并变得成熟。”

这样，我们就能对某些特定的人有负担。我们应当列一张名单，时常摆在我们眼前，并逐一为他们祷告。（摘自李弟兄《为着召会的建造正常结果子和牧养的路》，十二至十三页）

二 请为福音活力排的操练祷告：

- 1.求主在新的一年里，加强我们对人的负担，借着活力排，得人，留人，成全人，产生新召会。
- 2.求主不断更新我们的观念和作法，利用一切机会形成福音读经活力排，结长存的果子。

三 活力排操练见证：

吴姊妹得救后，非常宝爱主的话，除了和我一起读，自己也常常读圣经，但她说：“圣经光是一个人念是不够的。自己念很多地方还念不出味道来，需要两个人在一起，你注意到这一点，我注意到那一点，才知道这些经节里有这么多的意思。”在读主和撒玛利亚妇人的谈话（约四9-14）时，我觉得他们两个一开始各讲各的，主并不按着妇人的思路回答她的问题，妇人也不按着主的引导说话，但两个人都谈到了“水”。我把这个发现说出来，她也觉得奇怪又有趣。然后我们再细读这几句经节，一起讨论，努力揣摩神圣的思想，为何圣灵要如此行文布局，后来明白原来妇人的思路就是我们堕落天然的人的思路，自然与神圣的思想两不搭界。接着我们想到平时常常觉得“为何我祷告了主不回答？”这个基督徒常有的困惑，原来不是主不说话，是我们自己太天然，耳朵发沉听不见，就算主在不停地说话，我们也就像撒玛利亚妇人似的，自说自话。讲到这个，我们在电话两端都哈哈笑了起来。这样的陪人读经真是享受，让我自己也新鲜了不少，对神圣的话语有了更深的认识。（Gaithersburg 姊妹）